



## Житель Рязанского района предстанет перед судом по обвинению в покушении на убийство соседа



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого местного жителя, 1977 года рождения, обвиняемого в покушении на убийство (ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что 16 декабря 2022 года в с. Тюшево между соседями, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошел бытовой конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес потерпевшему более 10 ударов ножом, целясь в голову. От полученных ранений мужчина потерял сознание, и сосед, решив, что он мертв, прекратил нанесение ударов и покинул место преступления. Жизнь потерпевшего удалось спасти благодаря своевременно оказанной медицинской помощи.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Октября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1828338>